



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT

Spoštovani,

Evropski teden športa je pobuda Evropske komisije, katere namen je spodbujanje prebivalstva k redni telesni dejavnosti. V njem že peto leto zapored sodeluje tudi Slovenija. Tudi letos bo po celi Evropi teden potekal enotno od **23. do 30. septembra 2019**.

Vabimo vas, da s **svojimi aktivnostmi** spodbudite prebivalce Slovenije h gibanju in športu ter s tem prispevate k izboljšanju zdravja in kakovosti življenja naših državljanov.

Pod sloganom Evropskega tedna športa **#BeActive / BODITE AKTIVNI** želi Evropska komisija razgibati Evropo, in to ne samo v tednu športa, temveč vse dni v letu. Pobuda ponuja priložnost za povezovanje, združevanje in vključevanje preko športa in telesne dejavnosti na evropski, nacionalni in lokalni ravni. Pri pripravi in izvedbi projekta pa se povezujemo številne institucije.

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je pristojno za prenos pobude Evropske komisije, Olimpijski komite Slovenije – Zdrženje športnih zvez pa je nacionalni koordinator projekta. Aktivnosti bodo izvedene ob podpori in sodelovanju številnih ministrstev in drugih javnih institucij, kot seveda tudi športnih organizacij na nacionalni in lokalni ravni.

Osrednje sporočilo Evropskega tedna športa v letu 2019 je »**ŠPORT JE ZDRAVJE**«.

Evropski teden športa je namenjen vsakomur – ne glede na starost, izobrazbo ali telesno pripravljenost. V njem lahko sodelujejo posamezniki, vladne in nevladne organizacije s področja športa in drugih področij.

Posamezni dan Evropskega tedna športa bo posvečen **izbrani javnosti**: zaposlenim, otrokom, invalidom, družinam, starejšim in različnim strokovnim javnostim. Program dogodkov bo objavljen na spletni strani projekta <http://ewos.olympic.si> in straneh vseh partnerjev projekta.

Priloženo vam pošiljamo podrobnejše informacije o možnostih sodelovanja in vas vabimo, da tudi vi s svojimi dejavnostmi postanete del tega evropskega gibanja in prispevate k ozaveščenosti prebivalstva o pomenu športne in gibalne dejavnosti za kakovost življenja.

Vljudno vabljeni k sodelovanju,



Bogdan Gabrovec

Predsednik



dr. Jernej Pikalo

Minister

Sofinancira program
Evropske unije
Erasmus+





PRIDRUŽITE SE EVROPSKEMU TEDNU ŠPORTA IN PRISPEVAJTE K AKTIVNEMU NAČINU ŽIVLJENJA PREBIVALCEV SLOVENIJE!

EVROPSKI TEDEN ŠPORTA – TEDEN ODPRTIH VRAT

Vabimo vas, da se pridružite Evropskemu tednu športa in v tednu od 23. do 30. septembra 2019 organizirate aktivnosti s katerimi spodbujate ljudi h telesni aktivnosti in k vključevanju v redno športno dejavnost.

KAKO LAHKO SODELUJETE?

Brezplačne dogodke in dejavnosti, ki jih želite ponuditi v okviru Evropskega tedna športa v tednu od 23. do 30. septembra 2019 (brezplačna uporaba objektov, predstavitev vaših športnih programov oziroma organizirane vodene vadbe), vpišite na <http://ewos.olympic.si/objavi-dogodek/>.

Spletno stran ewos.olympic.si, kot vir informacij bomo promovirali v medijih nacionalnega dosega. Izbrani dogodki bodo objavljeni tudi v posebni tiskani prilogi »Evropski teden športa«, ki bo priloga časopisov **Dela in Slovenskih novic**.

Zaradi pravočasnega oblikovanja in tiska bomo lahko objavili samo dogodke, ki bodo registrirani **do konca avgusta!**

K SODELOVANJU VABIMO:

- A. Lastnike in upravljavce športnih objektov: lokalne skupnosti, športna društva in klube ter zasebnike, da v času Evropskega tedna športa odprejo vrata in omogočijo brezplačno vadbo vsem zainteresiranim javnostim.
- B. Izvajalce športnih programov: športne organizacije, zasebne športne delavce, javne ustanove, da podprejo iniciativo »teden odprtih vrat« in ponudijo brezplačno udeležbo na programih, ki jih izvajajo.
- C. Izobraževalne institucije (šole, vrtce in srednje šole), da se pridružijo iniciativi.
- D. Druge strokovne ustanove (npr. kulturne, zdravstvene institucije), ki s svojimi projekti in programi prispevajo k ciljem Evropskega tedna športa.
- E. Vse državljanke in državljane Slovenije.

Pridružite se nam in preko športa prispevajmo k boljši družbi.

Vaš odziv pričakujemo na naslovu sportzavse@olympic.si, lahko pa nas tudi pokličete na 01-230 60 06.

